ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ)
1) Να βρεις τον άγνωστο Χ στις παρακάτω εξισώσεις. 

2 Χ + 2³ - 2² = 16,4



3/5 Χ +2 = 4  2/3


3 Χ : 4 = 6




2 Χ – (2,36 – 1,15) = 1,05









2) Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα με εξίσωση.
α)   ο Στέφανος πήρε  για τη γιορτή του 25€ από τον  παππού του, τα διπλάσια από τη γιαγιά του και  μερικά απο τη νονά του. Συνολικά μάζεψε 130€. Πόσα του έδωσε η νονά του;
Λύση:

Απάντηση: ____________________________________________________



















β) Η κυρία Τασούλα είναι 36 ετών και  ο γιος της  8 ετών. Πόσων ετών είναι ο σύζυγος της, αν ξέρεις ότι το άθροισμα των ηλικιών τους (μπαμπάς – μαμά - παιδί) είναι 83.
Λύση:
Απάντηση: 

γ) Η κυρία Δέσποινα πήρε από το μανάβικο της γειτονιάς της 5 κιλά μήλα και πλήρωσε 6,25 €. Πόσο κοστίζει το ένα κιλό ;

Λύση:

Απάντηση:

δ) Η κυρία Μελίνα μοίρασε τη σύνταξη της (425€) στα εγγονάκια της. Πόσα είναι τα εγγόνια της αν ξέρεις ότι το καθένα πήρε απο  50€ και της περίσσεψαν 25€ ;
Λύση:
Απάντηση: 

3) Λύσε την παρακάτω αριθμητική παράσταση.

8 × 2² - (5/2 + 2  3/2) + 8Χ =94
